

培根筑基赋能执法新力量

聊城市举办交通运输执法人员培训班

谢晓丽 崔宇晴
通讯员 郝琦 贺宁 聊城报道

为进一步提升全市交通运输执法人员能力和水平，全面推进严格规范公正文明执法，着力打造一支理想信念坚定、敢于担当作为、能力本领过硬、纪律作风优良的交通运输执法队伍，12月2日，为期3天的聊城市交通运输执法人员培训班正式开班。来自全市交通运输执法机构的140余名执法人员参加了此次培训。

培训班根据学员需求及交通

运输综合行政执法特点，邀请了具有较高专业素养和理论水平的行业专家和业务骨干进行授课，形式上有理论实操、案例分析、互动交流等环节，内容涵盖执法文书制作、交通运输行政处罚程序、裁量基准适用等多项内容，培训课程丰富多元，内容接地气、方法重实效，具有很强的针对性和现实操作性，对提升全市交通运输执法队伍的整体素质和执法水平具有重要意义。

聊城市交通运输局党组成员，聊城市交通运输执法监察支队支队长李纪亭在开班仪式上指

出，交通运输执法工作，关系着人民群众的切身利益，执法人员要以此次培训为契机，深刻剖析问题根源，学习先进理念与方法，全面提升自身能力素质，进一步提升执法工作能力和水平。

下一步，全市交通运输执法部门将以此次培训为契机，把学习成果转化工作成效，进一步提高执法队伍素质能力，树牢执法为民理念，牢记职责使命，不断开创交通运输执法工作新局面，为保障聊城市交通运输市场秩序，服务经济社会高质量发展贡献力量。



严查严打“飙车炸街”，交警开展“扫街式”整治

李怀磊 通讯员 胜前 亚林
聊城报道

为净化道路交通安全环境，聊城交警针对“飙车炸街”违法开展“扫街式”整治。12月1-2日，直属一大队大楼中队采取“警+便”、定点执勤+巡逻的方式多路出击，发现一起严查一起，共查获涉牌涉证违法车18辆，非法改装车9辆，共计27辆，对27名违法人员严肃查处，起到了良好的教育和震慑作用。

行动中，民辅警针对辖区非法改装、飙车炸街、乱停乱放等

电摩违法行为的高发区域、重点路段和重点时段，集中优势警力，靶向发力，采取“警+便”、设卡检查、定点执勤和流动巡查相结合的勤务模式，兵分多路，开展“扫街式”整治，重点针对年轻人经常出入聚集的网吧、台球厅、酒吧、夜市等场所周边道路，“拉网式”排查经过车辆及路边停放的电摩，坚决做到发现一起、处罚一起、教育一起，切实形成严查严管的高压态势，有效预防和减少非法改装电摩引发的交通事故。整治行动中，共查获涉牌涉证违法车辆18辆，非法改

装车辆9辆，共计27辆，起到了良好的教育和震慑作用。

为最大限度消除“飙车炸街”车辆交通违法行为带来的安全隐患，聊城交警将持续发力，巩固整治成果，建立《炸街电摩整治台账》，以严的举措、严的落实，对辖区“飙车炸街”车辆进行大清查，联合市场监管部门清查电动摩托车改装窝点。同时，针对未成年这一群体，持续开展交通安全进校园活动，扎实做好“护校安园”工作，与学校、相关部门共同营造安全、文明、有序的道路交通环境。



广平镇中心小学组织开展“12·2全国交通安全日”教育活动

12月2日是第13个全国交通安全日。为切实增强师生们出行的安全意识、文明意识，营造师生共同关注交通安全的浓厚氛围，广平镇中心小学组织开展“12·2全国交通安全日”安全教育主题系列活动。

12月2日上午，广平镇中心小学向全体师生发起“做交通安全卫士”的倡议，倡导全校师生丰富交通安全知识，增强防范意识，遵守交通安全法规，提高自我保护能力，做到“一停二看三

通过”，高高兴兴上学，平平安安回家。

各班级开展了交通安全主题班会。班会上，老师们通过播放交通安全教育视频、讲解交通安全知识、手抄报、列举典型交通事故案例等，以案说法，深入浅出地讲解遵守交通规则的重要性，让同学们更加深入地了解交通安全的重要性。

为了营造浓厚的交通安全宣传氛围，学校还利用校园广播、宣传栏等渠道，广泛宣传交

通安全知识。同学们纷纷表示，要把学到的交通安全知识带回家，与家人一起遵守交通规则，共同维护交通安全。

本次全国交通安全日活动的开展，使同学们进一步了解了交通安全常识，提高了同学们遵守交通法规的意识，为创建安全畅通的校园出行环境打下了坚实基础。学校将继续加强交通安全教育，让安全出行的理念深入人心，守护同学们健康成长。

(通讯员 石慧)

广平镇麻庄小学开展种植洋葱劳动实践活动

在这个充满阳光的初冬，一场充满生机与活力的种植洋葱劳动实践活动在广平镇麻庄小学如火如荼地开展，为校园生活增添了一抹独特的色彩。

活动伊始，学生热情高涨地聚集在劳动实践基地。张建老师为学生详细讲解了洋葱的生长习性、种植技巧以及劳动实践的

重要意义。孩子们眼睛里闪烁着好奇与期待的光芒，期盼开启一场神秘的自然探索之旅。

在种植过程中，学生分工明确，有的负责松土，他们小心翼翼地翻动着泥土，仿佛是在为洋葱打造最舒适的“床铺”；有的负责将洋葱种子或幼苗小心翼翼地埋入土里，那专注的神情就像

是在呵护最珍贵的宝物；还有的提着水壶，轻轻地为刚种下的洋葱浇水，晶莹的水珠洒落在土壤上，也滋润着孩子对收获的憧憬。

通过这次种植洋葱的劳动实践活动，学生收获颇丰，在校园中营造了热爱劳动的良好氛围。

(通讯员 张建)

广平镇麻庄小学开展第五次数学教研活动

为了打造高效课堂，提高课堂质量，促进教师专业成长，近日，广平镇麻庄小学数学教研组进行了第五次数学教研活动。本次教研由于伟平老师展示了《分数四则混合运算》。

在本节课的教学中，于老师利用情境图导入课程，由学生自

主思考，提出问题。教师引导学生通过对比观察，利用旧知迁移，达到对分数混合运算及运算律的理解和掌握。

授课结束后，数学教研组及时开展了评课活动。研讨中大家各抒己见、畅所欲言，既有教法的探讨，也有观念的碰撞，还有

知识的交锋，活动氛围热烈而又和谐。

一分耕耘，一分收获。在此次教研活动中，每一位教师都有自己的收获与思考，同时也为学校的教学工作积蓄前行的力量。在教学教研的路上，携手前行。

(通讯员 阮雪)

广平镇焦集小学开展第六次数学教研活动

为进一步提高学校青年教师的专业素养和教学能力，夯实教师驾驭课堂教学的基本功，11月28日，广平镇焦集小学开展了六年级数学公开课教研活动，由六年级二班刘元贞老师讲课《圆的整理复习》。

教学时，刘老师首先从电视节目《加油向未来》切入，让同学们深刻体会车轮为什么设计成圆形，以及圆在日常生活中的广泛应用。其次，通过同学们课前整理的单元知识结构图和手抄报，分别从圆的认识，圆的周长，圆的面积三个方面系统回顾整理圆的有关知识。再次，通过知识扩展有奖竞猜环节，让同学们体会数学家墨子“圆，一中同长也”，以及古典名著《周髀算经》

“周三径一”和《九章算术》“半周半径相乘得积步”的古代至理名言，将课堂知识进一步升华。最后，通过由浅入深的课堂练习让同学们进一步巩固复习了圆的知识。图片欣赏圆在世界各地的广泛应用以及科学家南仁东“中国天眼”的设计，将整个课堂推上高潮，让同学们深刻体会到数学源于生活又应用于生活。

本次公开课教研活动，促进了老师们的专业素养和教学能力的提高，真正达到了互相学习，取长补短，提高素养的教研目的。“路漫漫其修远兮”，学校的数学教研组正在走向一个更高的台阶，希望数学教研之路越走越远，教研之花越开越艳。

(通讯员 刘元贞)

广平镇中心小学组织开展语文教研活动

为进一步提高学校教学水平，营造浓厚教学教研氛围，近日，广平镇中心小学组织开展了本学期第五次语文教研活动。

活动中，黄荷荷老师执教《鸟的天堂》一课，黄老师引导学生品读体味榕树的静态美和众鸟欢乐的动态美，对描写榕树大、榕树绿叶美和众鸟纷飞欢唱的语句花间进行品读，让学生真切理解、感受大榕树的奇特美丽和群鸟欢腾的幸福景象，从内心由衷发出“那‘鸟的天堂’的确是鸟的天堂啊！”的赞叹。

胡文芳老师执教《桥》一课，胡老师以老汉的言行来展开教学，让学生划找句子，朗读感悟洪水中老汉如屹立不倒的山。感受老汉形象时，胡老师引导学生联系语言环境，激发想象，想想“为什么老汉会受人拥戴？”，从而感受人物品质。

两位老师还就本课的教学设计思路及其反思作了阐述，语文组教师们进行集体评课，指出亮点与不足，并提出建议，为进一步提升学校语文教学质量奠定坚实基础。

(通讯员 王旭冉)